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Базова соцдопомога в "Дії":
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Які категорії населення можуть отримати цю допомогу?
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 ВАСИЛИНА КОПИТКО

Подати заяву можна онлайн без довідок і черг (фото: Віталій Носач/РБК-Україна)

В Україні триває реалізація експериментального проєкту
"Базова соціальна допомога". Тепер подати заявку на
отримання єдиної виплати можна максимально швидко через
застосунок "Дія".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Департамент
соціальної політики Житомирської міської ради у Facebook.

Читайте також: Українці в Німеччині можуть втратити
виплати вже після першої відмови від роботи

Головне:

Суть послуги: базова допомога об'єднує кілька різних
соцвиплат в одну уніфіковану суму.

Для кого: програма розрахована на малозабезпечені
родини, ВПО та людей без стабільного доходу.

Як оформити: подати заявку можна онлайн через
застосунок "Дія" без паперових довідок та черг.

Перевага: система автоматично підтягує дані з реєстрів,
що пришвидшує отримання фінансової підтримки.

Хто може отримати допомогу

Нова послуга створена для підтримки людей, які опинилися у
складних життєвих обставинах. Система об'єднує кілька різних
виплат в одну, що спрощує процес отримання коштів.

Скористатися програмою можуть:

малозабезпечені родини;

внутрішньо переміщені особи (ВПО);

громадяни без стабільного доходу;

інші вразливі категорії населення.
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Процес максимально цифровізований, тому подати звернення
можна онлайн без відвідування держустанов. Для цього не
потрібно збирати великий пакет документів чи стояти в чергах.

Головна перевага сервісу - швидка подача заявки
безпосередньо у застосунку, що забезпечує оперативний
доступ до фінансової підтримки від держави.

Читайте також про те, що в Україні змінили правила надання
допомоги для ВПО. Відтепер підтримку надаватимуть більш
адресно. Також з'явиться можливість відновити виплати, якщо
переселенець їх втратив.

Раніше ми писали про те, що сім’ї після народження дитини
можуть отримати грошову компенсацію замість "пакунка
малюка". Заявку можна подати онлайн через вебпортал
Пенсійного фонду України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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